



मिरा भाईंदर महानगरपालिका
उद्यान व वृक्षप्राधिकरण विभाग



डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर भवन (नगरभवन) भाईंदर (प.) ता.जि.ठाणे - ४०१ १०१ , दुरध्वनी - २८१८४५५३

जा.क्र.मनपा/वृ.प्रा/५७९/२०२१-२२

दिनांक :- १८/०२/२०२२

प्रति,
सिस्टम अॅनालिस्ट,
मिरा-भाईंदर महानगरपालिका.

विषय:- संकेतस्थळावर जाहीर नोटीस सुचना प्रसिध्द करणेबाबत.

उद्यान व वृक्ष प्राधिकरण विभागाची मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रातील विकास कामातील बाधीत होणारी / धोकादायक झाडे मुळासहित काढणेकामाची सोबत जोडलेली जाहीर नोटीस सुचना मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या www.mbmc.gov.in या संकेतस्थळा प्रसिध्द करण्यात यावी.

सोबत :- जाहीर नोटीस प्रत.


(योगेश गुणिजन)

सहा.आयुक्त तथा वृक्ष अधिकारी
मिरा भाईंदर महानगरपालिका



मिरा भाईंदर महानगरपालिका

उद्यान व वृक्षप्राधिकरण विभाग

डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर भवन (नगरभवन) भाईंदर (प.) ता.जि.ठाणे - ४०१ १०१, दुरध्वनी - २८१८४५५३



स्वातंत्र्याचा असून महानगर

जा.क्र.मनपा/वृ.प्रा / ५७८/2021-22

दिनांक :- १८/02/2022

// जाहिर नोटीस सुचना //

महाराष्ट्र (नागरी क्षेत्र) झाडांचे जतन अधिनियम 1975 च्या महाराष्ट्र अधिनियमानुसार केलेल्या सुधारणा विचारात घेऊन अधिनियमाच्या कलम 8(3) अन्वये या नोटीसद्वारे असे जाहिर करण्यात येत की मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रातील विकासकामात बाधित होणारी/धोकादायक झाडे मुळासहित काढणे व पुनःरोपण करणे आवश्यक आहे.

अ.क्र.	ठिकाणाचे नाव	संख्या
1.	सदरची झाडे भाईंदर (प.) आनंद नगर डोंगरी येथील अर्जदारयांच्या मालकी जागेमध्ये वाढलेले असून जंगली पाम या झाडाची मुळ जमिनीवरती आलेली असून आंबा उंच भागावर वाढलेले आहे. एका बाजुला झुकलेला आहे. जोराच्या वाऱ्याने झाडे पडून जिवीत वा वित्त हाणी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदर झाड काढणे आवश्यक आहे. तसेच सदर दोन झाडाच्या बदल्यात 10 नग झाले अर्जदार यांच्या मालकी जागेमध्ये लावण्यात येणार असल्याबाबत कळविले आहे. (जॅक्सन एलायस पाटील यांचे दि.10/01/2022 रोजीचे पत्र)	01 नग जंगली 01 नग आंबा
2.	सदर झाड भाईंदर (प.) आनंद नगर डोंगरी येथील अर्जदारयांच्या मालकी जागेमध्ये वाढलेले असून सदरचे झाड धोकादायक रित्या एका बाजुला वाकलेले आहे. जोराच्या वाऱ्याने झाडे पडून जिवीत वा वित्त हाणी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदर झाड काढणे आवश्यक आहे. तसेच सदर एका झाडाच्या बदल्यात 5 नग झाले अर्जदार यांच्या मालकी जागेमध्ये लावण्यात येणार असल्याबाबत कळविले आहे. (लिना एलायस पाटील यांचे दि.10/01/2022 रोजीचे पत्र.)	01 आंबा
3.	सदर झाड भाईंदर (प.) उत्तन गाव येथील अर्जदारयांच्या मालकी घराच्या भिंतीवरती वाढलेले आहे. सदर झाडाची मुळ घराच्या भिंतीमध्ये गेल्याने भिंत धोकादायक झालेली आहे. जोराच्या वाऱ्याने झाड व किंवा भिंत पडून जिवीत वा वित्त हाणी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदर झाड काढणे आवश्यक आहे. (अकबर अलीअब्दुल हक्कमौलवी यांचे दि.16/01/2022 रोजीचे पत्र.)	01 नग वड
4.	सदर झाड भाईंदर (पुर्व) आशा नगर, जेसलपार्क येथील आशा नगर बिल्डींग नं.3 को.ऑ.हौ.सोसायटीच्या आवारात उंच वाढलेले आहे. सदर झाडाला बुंध्याला किड लागलेली असून झाड खराब झालेले असल्याने जोराच्या वाऱ्याने झाड पडून जिवीत व वित्त हानी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.या कारणास्तव सदरचे झाड काढणे आवश्यक आहे. (आशा नगर बिल्डींग नं.3 को.ऑ.हौ.सो.लि यांचे दि.24/12/2021 रोजीचे पत्र)	01 नग सप्तपर्णी
5.	सदर झाड भाईंदर (प.) रो.हाऊस 2, राधा कृष्ण अपार्टमेंट, जे.एन. रकवी मार्ग येथील घराच्या भिंतीवर वाकलेले असून झाडाची मुळे बाहेर आलेली असल्याने जोराच्या वाऱ्याने झाड पडून जिवीत व वित्त हानी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.या कारणास्तव सदरचे झाड काढणे आवश्यक आहे. (श्री.राजगोपाळ नायडु यांचे दि.04/01/2022 रोजीचे पत्र.)	01 नारळ
6.	सदर झाड भाईंदर (प.) सदानंद नगर येथील अर्जदार श्री.नारायण विठू सुतार यांच्या घराच्या बाजुला वाढलेले आहे. सदर झाड लोकवस्तीमध्ये असल्याने झाडाचे नारळ व झावळ्या पडून शेजारी रहात असलेल्या नागरीकांच्या घरावर पडून घराचे पत्रे फुटत आहेत. तसेच सदर झाड अर्ध्यातून निमुळते होवून बाजुला असलेल्या घराच्या दिशेने झुकलेले आहे. जोराच्या वाऱ्याने झाड पडून जिवीत वा वित्त हाणी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदर झाड काढणे आवश्यक आहे. (नारायण विठू सुतार यांचे दि.20/12/2021 रोजीचे पत्र.)	01 नग नारळ
7.	भाईंदर (प.) गोविंद नगर को.ऑ.हौ.सोसायटी व वल्लभ रेसिडन्सी यांच्या मध्ये असलेल्या गुलमोहराचे झाड वाढलेले असून सदरचे झाड कंपाऊंड वॉल वरती झुकलेले आहे. तसेच झाडाची मुळे बाहेर आलेली असल्याने झाड केव्हाही पडू शकते. या कारणास्तव सदर 01 नग गुलमोहराचे झाड तातडीने काढणे आवश्यक आहे. (गोविंद नगर को.ऑ.हौ.सोसायटी यांचे दि.24/01/2022 रोजीचे पत्र.)	01 नग गुलमोहर